

# “谢谢你的爱”，您的感激，我们传达

## 欢迎拨打热线0551-2620110讲述您的感恩故事

星报讯(陈韵文 记者 李尚辉) 在我们的一生中,常常会遇到来自他人的帮助。可能是上学时老师的教导,可能是工作后同事的支援,可能是在困境中好人的帮助,也可能只是一句鼓励,一声问候,一个拥抱……这些帮助,让心在最黑暗的日子里亮起一盏灯光,让我们心怀感恩之情。11月22日,是感恩节。本报特别开展“谢谢你的爱”活动,欢迎拨打本报热线0551-2620110讲述您的感恩故事。

“受人滴水之恩,当以涌泉相报”,中华民族自古就有助人为乐、知恩图报的传统美德。在现代的文明社会,我们更应当珍惜、理解、心怀感恩。11月22日是西方盛行的感恩节。市场星报特别举办感恩节大型活动“谢谢你的爱”,征集感恩故事。在你的心

里,有想要感恩的人吗?或许那是你的亲人、朋友、爱人、导师,甚至萍水相逢的陌生人。只要他曾经帮助过你,只要他让你心存感恩,就来和我们分享你的感恩故事吧。

本报会将你的感恩故事刊登在11月22日的感恩节特刊上,让你的爱通过我们的报纸传递,让你感激的人知道你的感恩之情,让初冬的合肥因为有你的故事而温暖。本次征文活动分为亲情、爱情、师友、情谊四个分类。无论是学生与恩师的师生情谊,还是企业对顾客的支持表达感谢,又或者只是普通人的爱情、亲情、友情……都可以打电话告诉我们哟!

“谢谢你的爱”,这个初冬,让《市场星报》帮你说出感恩故事,让我们温馨共同度过2012年的感恩节。



北二环与铜陵路交口的生态公园是省城重要的公园之一。由于多年运营,多数基础设施已经老旧,新站区城管局于近日对公园内的座椅、路灯、道路和健身器材进行维修翻新。预计整个工程可在今年年底前完工,施工期间市民仍可正常游园。 记者 黄洋洋/图

## 街边电热水袋便宜,慎用

记者 王玮伟

近日,一则“孕妇用热水袋导致流产”的新闻引起广泛关注。使用热水袋暖肚真有如此大危害吗?为此,记者专门走访了省城电热水袋市场,发现大部分电热水袋均无生产日期、无生产厂家,以及无质量合格证。

### 现象:热水袋变成“伤人袋”

近日,一位山东淄博的孕妇,在使用热水袋暖肚子后腹痛难忍,被送到医院时胎儿已经流产。该事件发生后,引起了广泛关注。不少网友与读者也一一回忆起使用热水袋的“惊人一幕”。

学生周易是省城某高校的一名大三学生,想起去年电热水袋烧出糊味时,仍心有余悸。“电热水袋是花了13元买来的,一次充电过程中,红灯一直没跳,没过几分钟,居然闻到糊味,吓得赶紧拔了电源。”

### 调查:街头电热水袋多为“三无”货

为了进一步调查热水袋的安全问题,记

者专门走访了省城热水袋市场。记者发现,街头、小店内销售的电热水袋多为“三无”产品。在城隍庙后街内,记者看到各式各样的电热水袋、热水袋、暖手宝,价格从10元到25元不等。“这电热水袋有保质期吗?”听到记者的询问,一位店家说,这没有保质期,一般几年内坏不了。

在另外一家店内,记者拿起一款电热水袋,包装盒外,记者仅看到生产厂家与某保险的字样。合格证、生产日期、保质期均没有找到。店主告诉记者,货来的时候就这样,10多块钱的东西,没那么多讲究。

### 提醒:孕妇不宜将热水袋紧贴腹部

“热水袋真有这么大的危害吗?”为此,记者咨询了妇产科专家。合肥市第一人民医院妇产科一位医师告诉记者,不建议孕妇使用热水袋、暖手宝之类紧贴腹部的取暖产品,一方面可能会由于温度过高被烫伤,另一方面可能会影响胎位,严重的甚至会有流产的风险。

专家提醒,市民在选购热水袋时,应该要仔细查看商品的生产厂家、生产日期、合格证。

### 星报提醒

## ATM机存款遭“吞”

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,合肥市民李女士来电称,她在一家银行的ATM机上存钱时,4000元全被机器“吞”了,一分钱都没存到卡上。

前天下午,李女士来到该银行ATM机存款,“总共放了4000元。”可几秒钟后,她发现机器居然开始“取消存款”,她赶紧找来银行工作人员,“4000元钱全被ATM机‘吞’了,一张也没‘吐’出来,也没存到卡上,机器只‘吐’出来一张凭单,上面没有存款金额。”

随后,工作人员让她留下相关证件的

复印件和情况说明,“说是对完账后会通知我。”

银行客服人员表示,工作人员对完账后,会和李女士联系,机器“吞”了钱,待核算完后,就会还给她。昨日中午,银行方面通知她,钱已经核算出来,ATM机确实吞了4000元。

星报提醒:银行工作人员表示,遭遇ATM机“吞”钱状况时,不要急于离开,要取走凭单并妥善保管,记得取回银行卡,第一时间告知银行工作人员或拨打银行客服电话。

### 星报帮问

## 卖方违反约定如何维权?

张先生来电:5年前,我在合肥买了一套回迁房,购房合同中约定,办房产证时,卖方应协助办理,现在办房产证,需要卖方协助,但对方却要求我支付1万元,我该如何维权?

记者马冰璐整理答复:卖方要求不合理,之前双方签订的购房合同是合法有效的,卖方应严格按照合同约定履行配合办理房产证的义务。

## 肥东的社保合肥能查吗?

王先生来电:我是在肥东办理的社保,请问在合肥市内能不能查到呢?

属地管理,肥东县和合肥市不是一个统筹范围,在合肥不能查询到肥东县的参保情况。

记者祁琳整理答复:社会保险实行

## 花千元买了块石头

星报讯(刘冬梅 记者 祁琳) “花了一千多元,就买了一块普通石头回家,这个还真是有不少风险啊。”昨日,合肥市民小张致电本报热线反映自己的遭遇。

小张介绍,日前,他去了一处珠宝玉石展览会,看到一中年男子花了1200块钱就只买了一块碗口大小的普通石头。小张称,中年男子左挑右选选中了一块翡

翠原石,仔细掂量后信心满满地说:“老板,我赌这块!”老板把石头放在切割机上切片,切了三块,除了外表皮那一点翡翠外,里面什么都没有。1200元就此打了水漂。

星报提醒:如果把赌石仅作为一种乐趣,那么也许可以得到想得到的刺激感觉。但如果你想要以此致富,劝君收手。

## 责任塑造美丽 专业诠释高端

### 安徽省百家媒体记者体验团亲临韩美

2012年11月,针对近年美容医疗行业的一系列法律、法规存在的“空白地带”,中国医师联合会率先发起了“华东整形安全示范月”活动,并唯一指定安徽唯一(三级)专业整形医院作为本次活动的安全示范机构,目的在于号召全社会关注整形安全问题,普及整形美容安全常识,促进整形美容行业全流程规范发展。

11月9日,由安徽省百家媒体记者组成的首个华东媒体记者体验团亲临安徽韩美整形医院,从走进医院、专家咨询、整形材料

选择、塑美技术设备等各个环节亲身体验作为国内最高级别(三级)整形医院的全流程专业化操作。据悉,多位媒体记者现场均表示,韩美整形医院作为华东整形行业的领军品牌,在整形美容领域的专业化程度值得行业学习,同时,在保障整形安全方面,韩美整形向媒体记者展示了医院在美容材料、技术设备以及服务体系方面做的强大实力,多位资深整形专家均表示,求美一定要理性和谨慎,专业的机构以及医师团队是消除医疗隐患的有力保障。

“爱美是人之常情,但要注意自我保护。”韩美整形医院院长罗定安教授提醒说,消费者在进行美容整形行为的时候要注意三点,要选择有医疗资质的机构,要选择有整形美容领域医疗资质医生,要选择国家批准使用的安全材料。据了解,当天多位记者亲身体验了韩式医学美肤技术后,惊喜地发现明显美肤嫩肤功效,在收获美丽的同时,无不感叹韩美整形的高度专业化!

近年来,随着国内整形美容行业的大发展,对医疗技术也提出了更高要求,因此,韩美



整形医院相继与韩国、日本、以色列、美国、英国等全球顶级整形机构建立了技术合作关系,并创造性地把台式微整形的精髓引入内陆,造福国人。韩美整形也依靠国际化的广阔平台构建了国内唯一的《国际整形名医联盟》,真正实现了华东整形行业与国际顶尖医疗技术、塑美理念的无缝对接。 邹伟科